3axanus Ha 16.11.

1. BrIDOJHUTH NEUCTBUS.
30,08 x16:32+4,872:12=

2. Pemmth 3amauay. Ctp.49 Ne 285

70 KM B Hac 14y, 149 65 kM B yac

2 150 Km

3. I'eomeTpuueckoe 3amaHue.
[TocTpouth Ky0, yTHA pedpa KoToporo 8 aM. Berauciutk miomans (S) moaHoH
TTOBEPXHOCTH.

3ananue Ha 17.11.

1. Pemnts npumep. BCnOMHUTB NOPSAIOK AEHCTBUM.

3 4 2 1 5

6,98 x 46 — 3,36 : (0,736 + 2,264) — 20,05 =

2. 3ammcaTh 4Kciia B BUJIE JECATHYHBIX APOOEH U PEIIUTh IpUMED.
61T70+221 911 =
508xm 300m — 48 kM 25M =
82m 35cm + 17 M 9em=

3. Pemmts 3amaqy.
JInHa npsAMOYTOJIBHOIO NMapajienenurena 8cM, lupuHa ScM, Beicota 6¢cMm. Kakne
TPaHU COCTABIISIOT OOKOBYIO MOBEPXHOCTH? [locTpoiiTe mpsAMOyTronpHUK,
SIBJISTFOIIMICS €0 OOKOBOM IMOBEPXHOCTHIO.



3ananue Ha 18.11.

1. Bemmonnuts aeiictBue. Ctp.52 Ne 298 (1 u 2 ) cronduk
Yucia, moJry4eHHBIC B OTBETAX MEPBOTO CTOJIOMKA, TPECTABHTE B BUIE CYMMBI
pa3psAIHBIX ClaracMblX.

2. Pemuth 3amauy.
[IpsAMOYTOJIBHBIN NapAJJIENIENUIIE] UMEET JUIMHY /CM, IIUPUHY 3CM, BBICOTY 3CM.
[TocTpoiiTe mpsIMOYTOJIbHHUK, SIBJSIIOLIUICS €r0 OOKOBOM MOBEPXHOCTHIO.
Boruucnuts miioniaib 3Tot 00KOBOM MOBEPXHOCTH.

3aganue Ha 19.11.

1. Pasrapait pedyc. CocTaBb U 3aIUIIN IPUMEPHI B TETPab.

90,08 - . =46, 125
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2. Pemuts 3amgauy. Ctp.72 Ne 373. [TocTpouTh NpsSIMOYTOJIBHBIN Mapasjieienune].



